



2010.06 星期三 23  
www.xksq.net  
热线 0551-2620110  
办最有价值的都市报

# 合肥

# 读本



嫌疑人杨某

# 一声枪响 男子中弹倒下

## 省城街头枪击案告破

6月21日凌晨,省城新站区发生一起枪击事件,一男子身中三弹,另一名上夜班路过现场的群众也被一颗流弹击中面部,所幸因距离较远未受到太大伤害。凶手在作案后迅速乘一辆黑色轿车离开现场。据了解,合肥市公安局新站分局已于当天深夜23时30分许将凶手抓获,成功破获该起案件。

通讯员 董永生 本报记者 王涛 张敏



子弹

受害人袁某

## 一声枪响男子身中三弹

6月21日0时10分,合肥市新站公安分局接到报警,皖江厂附近有人被枪打伤。侦查员火速到达现场,受害人已经被送往省立友谊医院救治。经初步走访得知,受害人叫袁某,家住皖江厂附近,于21日0时5分许被一名男子持枪打伤,同时现场附近一名过路群众也被误伤。持

枪男子打伤袁某后,依然在现场周围持续叫骂两分钟后,乘坐一辆黑色轿车离开。

新站警方当即成立以吴文生副局长为组长的专案组,全力对案件展开侦破。专案组兵分三路,抓捕、现场走访和询问受害人同时进行,案件侦办工作迅速开展。

经医生初步诊断,受害人袁某身上中弹三处,分别位于颈部、胸部和手部。从伤口看,弹丸类似铁砂等物,所幸并无生命危险。据袁某反映,持枪男子名叫杨某,庐阳区双岗人,现住肥西县严店派出所附近。两人以前相互认识,于几个月前因为经济纠纷结下私怨。

## 相约谈判不料怒而开枪

袁某告诉民警,6月20日下午,杨某和袁某在电话里相约,要对二人之间矛盾做个了结,约定当晚在张洼路与北二环交叉口附近见面,见面后,杨某开枪将自己打伤。据被子弹误伤的目击证人反映,犯罪嫌疑人的年龄约四十岁左右,身材高大,其所持枪支长约1.5米,行凶后乘坐

一辆黑色轿车逃走。专案组结合先期调查走访情况,确认杨某作案后极有可能已逃往肥西严店乡,侦查员遂于6月21日1时40分许,连夜赶往肥西。

到达肥西严店后,民警很快查明杨某的家庭住址,但因地理环境复杂,民警一时无法确认杨某是否藏匿在家中,也未发现嫌

疑车辆。为防止打草惊蛇和犯罪嫌疑人外逃,民警决定在犯罪嫌疑人家附近交通要道守候。

经过一夜守候,未发现杨某的任何蛛丝马迹。当日早晨8时许,民警通过对杨某的社会关系的调查,锁定了一名叫马某的人,此人平时做水产生意,与杨某交往密切,遂对其进行布控。

## 逃避打击案后人枪分离

6月21日下午16时许,专案组民警在严店劳光村村民刘某所开的养殖场中发现杨某的踪迹,然而周边地势开阔,一旦有陌生人靠近,很容易引起杨某的警觉。而且杨某在当地社会关系广,贸然行动很有可能导致各种意外情况发生。

经过精心策划和缜密部署,6月21日晚23时30分许,民警趁夜突击,冲进杨某藏匿的民房,将其抓获归案,但在现场却并没有找到杨某作案所用的枪支。随后,根据审讯结果,民警又赶到吴岗村,将另一犯罪嫌疑人马某抓获,并从马某家中搜

出杨某作案时所持自制猎枪一支。原来,杨某在作案时,同行的有2辆轿车,但只有杨某一人下车作案。为了逃避警方打击,杨某在作案之后上车逃窜,并将枪支交给马某,马某乘另一辆车回家,并将枪支藏匿在家中,这叫做“人枪分离”。

## 昔日同伙今朝反目成仇

经审讯,杨某曾在2003年伙同受害人袁某等4人共同盗窃、抢劫作案,案发后,袁某与另一同伙被抓,并被判刑4年半,而杨某一直在逃。两人之间也因此产生了矛盾。

袁某释放后,几个月前才无意中与杨某取得了联系,但之后两人之间又发生了经济纠纷。案发当日,两人约好见面谈判,但杨某迟到了,袁某陪着妻子一起去吃东西。正走在路上,接到杨某的电话,说已经到地方了,袁某遂往回走,让妻子在远处等着自己。没想到见面之后,两人一言不合,杨某竟拿出猎枪,冲着袁某开了一枪。

杨某使用的这支枪是其花了

数百元购得的一支自制霰弹猎枪,这种枪所用的子弹为小钢珠,一枪可射出数十颗子弹,攻击范围很广。杨某开枪后,袁某身中三弹,当场倒下,过路的一名上夜班的保安被一颗流弹击中面部,所幸距离较远,中枪部位仅为红肿。该当事人在接受警方询问时表示,当时听到巨响,心想是开枪了,慌忙躲闪,怎么中弹的都不知道。

目前,涉案人员已被刑事拘留,受害人袁某虽然已没有生命危险,但由于其刚刚接受手术,无法配合警方进行调查,因此,更详细的案情目前还在侦查之中。此外,杨某所持枪支的具体来源目前也还在调查之中。

## 家人担心同伙再来报复

记者昨天在医院见到了病床上的伤者袁某,他正在接受输液治疗,但是一脸愁容,当得知当晚持枪伤害的嫌疑人被警方抓获时,袁某这才露出笑容,“人抓到了就好,这样我心里的一块石头也落地了。”守在一旁照顾袁某的母亲陈大妈却又多了一分担忧,“我现在还是担心对方会不会有同伙再来报复儿子,毕竟还有人熟悉我们家庭情况。”

“当时对方离我50米开的枪,医生后来做完手术后说,如果再近10米的话,人就可能保不住了。”袁某显得很庆幸。

医生表示袁某手术很成功,从其右手臂、左胸、颈部取出三枚霰弹,其中最严重的是颈部的伤口,喉部包扎着层层白布,袁某说话的声音一直嘶哑,“医生说暂时不要多说话,否则会影响到以后发声和饮食吞咽。”



# 激情世界杯 畅享新天地



**inw 新天地** International New World 国际广场

**500国际中心** 地标物业·升值无限

## 皖江都心 商务地标

100-1890m<sup>2</sup> 巅峰商务空间 全球发售

销售热线: 86-551-5627888 濉溪路168号(一环路与蒙城路交口)

合房预售第2010008号